
Produrre emozioni.
Stirring emotions.
Créer l’émotion.
Emotionen erzeugen.
Producir emociones.
Factory. 

design:
Baldanzi & Novelli



003



004



006



009



Dati tecnici.
Technical Data.
Technische Daten. 
Données techniques. 
Datos técnicos. 



Caratteristiche tecniche.
Technical characteristic. Caractéristiques technique. Technische produktkarte. Caracteristicas tecnicas

L. 207,6  P. 84  H. 113,2 L. 307,6  P. 84  H. 113,2 L. 307,6  P. 84  H. 113,2

L. 368  P. 187,8  H. 113,2 L. 187,8  P. 187,8  H. 113,2

L. 407,6  P. 84  H. 113,2

L. 368  P. 187,8  H. 113,2

L. 307,6  P. 93,6  H. 113,2 L. 207,6  P. 93,6  H. 113,2

L. 42  P. 56  H. 55 L. 42  P. 56  H. 55

L. 407,6  P. 93,6  H.113,2

L. 30  P. 30  H. 54,9

Reception. Receptions. Receptions. Rezeption. Reception

L. 310  P. 50  H. 84,3 L. 310  P. 50  H. 84,3 L. 210 /310  P. 50  H. 161,1 L. 210 /310  P. 50  H. 161,1

L. 210 /310  P. 50  H. 161,1 L. 210 /310  P. 50  H. 161,1 L. 310  P. 50  H. 161,1

L. 210  P. 50  H. 161,1 L. 210  P. 50  H. 161,1 L. 310  P. 50  H. 161,1 L. 310  P. 50  H. 161,1

L. 310  P. 50  H. 161,1 L. 310  P. 50  H. 161,1 L. 310  P. 50  H. 161,1 L. 310  P. 50  H. 161,1

H. / H.
L. / W.
P. / D.



Caratteristiche tecniche.
Technical characteristic. Caractéristiques technique. Technische Merkmale. Caracteristicas tecnicas.

L. 80/100  P. 44  H. 195

L. 200  P. 39  H. 200

L. 80/100  P. 42  H. 79,5 L. 80/100  P. 44  H. 79,5  L. 80/100  P. 44  H. 79,5  L. 80/100  P. 44  H. 79,5

L. 80/100  P. 42  H. 118 L. 80/100  P. 44  H. 118 L. 80/100  P. 44  H. 118 L. 80/100  P. 44  H. 118 L. 80/100  P. 44  H. 118 L. 80/100  P. 44  H. 118

L. 40/50  P. 42  H. 195 L. 40/50  P. 44  H. 195 L. 40/50  P. 44  H. 195 L. 80/100  P. 44  H. 195 L. 80/100  P. 44  H. 195 L. 80/100  P. 44  H. 195 

L. 80/100  P. 44  H. 195 L. 80/100  P. 44  H. 195 L. 80/100  P. 44  H. 195 L. 80/100  P 44  H. 195 L. 80/100  P 44  H. 195

Contenitori. Cabinets. Rangement. Schränke. Armario

Libreria 2x2. 2x2 bookcase. Librairie 2x2. 2x2 Regal. Libreria 2x2

L. 100 /200 /300  P. 44  H. 72 L. 100 /200 /300  P. 44  H. 72

L. 200  P. 44  H. 72 L. 300  P. 44  H. 72

L. 100 /200 /300  P. 44  H. 122 L. 100 /200 /300  P. 44  H. 122

L. 200  P. 44  H. 122

L. 300  P. 44  H. 122

Contenitori Dado. Cabinet Dado. Rangement Dado. Schränke Dado. Armario Dado

H. / H.
L. / W.
P. / D.



Ebano/Ebony/
Ebene/Ebenholz/Ebano

Wengé/Wengé/
Wengé/Wengé/Wengé

Ebano/Ebony/
Ebene/Ebenholz/Ebano

Wengé/Wengé/
Wengé/Wengé/Wengé

Finiture.
Finishes. Finitions. Ausführungen. Acabados.

Bianco/White/Blanc/
Weiße/Bianco

Nero/Black/Noir/
Schwarz/Negro

Corda/Cord/Corde/
Kordel/Cuerda

Bianco/White/Blanc/
Weiß/Blanco

Nero/Black/Noir/
Schwarz/Negro

Alluminio/Aluminium/
Aluminium/Aluminium/
Aluminio

Bianco/White/Blanc/
Weiß/Blanco

Rovere chiaro/Light oak/
Chêne clair/Eiche hell/
Roble claro

Rovere scuro/Dark oak/
Chêne foncé/Eiche dunkel/
Roble oscuro

Struttura melamminico. Melammine frame. Structure melaminé.
Melaminkorpus. Structura en melaminico

Struttura legno. Wood frame. Structure en bois.
Holzkorpus. Structura en madera

Piani vetro. Glass tops. Plateaux en verre. Glassplatten. Tope en cristal

Cassettiera melamminico. Melamine pedestal. Caisson en melamine. Melamin Rollcontainer. Cajonera en melaminico

Cassettiera metallica. Metal pedestal. Caisson en métal.
Metall rollcontainer. Cajonera de metal

Cassettiera legno. Veneer pedestal. Caisson en bois.
Holzrollcontainer. Cajonera en madera

Nero-Oro/Black-Gold/
Noir-Or/Schwarz-Gold/
Negro-Amarillo

Beige-Argento/Beige-Silver/
Beige-argent/Beige-Silber/
Beige-Plata

Lampada. Lamp. Lampe. Tisch. Lámpara

Bianco/White/Blanc/
Weiß/Blanco

Rovere chiaro/Light oak/
Chêne clair/Eiche hell/
Roble claro

Rovere scuro/Dark oak/
Chêne foncé/Eiche dunkel/
Roble oscuro

Finiture.
Finishes. Finitions. Ausführungen. Acabados.

Nero/Black/Noir/
Schwarz/Negro

Cromo/Chromed/Chromé/
Chrom/Cromo

Alluminio/Aluminium/
Aluminium/Aluminium/
Aluminio

Ebano/Ebony/Ebene/
Ebenholz/Ebano

Nero/Black/Noir/
Schwarz/Negro

Frontali legno. Wood doors. Portes en bois. Holz Turen. Puertas en madera

Telai ante vetro+maniglie. Frame for glass doors+handles. Châssis pour portes en verre+poignées.
Rahmen für Glass Turen+Griff. Marco de puertas en cristal+tiradores

Struttura, top e pedana. Cabinet, top and platform. Structure, top et base. Struktur, Top und Fußbrett.
Estrutura, tope y base

Frontali vetro. Glass doors. Portes en verre. Glas Turen. Puertas en cristal

Nero/Black/Noir/
Schwarz/Negro

Ripiani. Shelves. Tablettes. Fachboden. Entrapaños

Wengé/Wengé/Wengé/
Wengé/Wengé

Corda/Cord/Corde/
Kordel/Cuerda



Ebano/Ebony/Ebene/
Ebenholz/Ebano

Bianco/White/Blanc/
Weiß/Blanco

Bianco/White/Blanc/
Weiß/Blanco

Wengé/Wengé/Wengé/
Wengé/Wengé

Top e ante legno. Wood doors and tops. Top et portes en bois. Abdeckplatte und Turen furniert. Puertas y tope en madera

Finiture.
Finishes. Finitions. Ausführungen. Acabados.

Rovere chiaro/Light
oak/Chène clair/Eiche hell

Alluminio/Aluminium/
Aluminium/Aluminium/Aluminio

Struttura. Cabinet. Rangement. Schränke. Estructura

Ante e top melaminico. Melamine doors ant tops. Portes et top en melaminé. Holz Turen und Top. Puertas y tope en melaminico Ante e top melaminico. Melamine doors ant tops. Portes et top en melaminé. Holz Turen und Top. Puertas y tope en melaminico

Rovere scuro/Dark oak/
Chêne fonce/Eiche
dunkel/Roble oscuro

Alluminio/Aluminium/
Aluminium/Aluminium/
Aluminio

Cromo/Chromed/Chromé/
Chrom/Cromo

Ante vetro. Glass doors. Portes en verre. Glass Turen. Puertas en cristal

Ante vetro. Glass doors. Portes en verre. Glass Turen. Puertas en cristal

Telaio, maniglie e piedini. Frame, handle and feet. Châssis, poingées et vérins. Rhamen, Griffe und Fuße. Marco, tirador y patas

Bianco/White/Blanc/
Weiß/Blanco

Nero/Black/Noir/
Schwarz/Negro

Nero/Black/Noir/
Schwarz/Negro

Nero/Black/Noir/
Schwarz/Negro

Corda/Cord/Corde/
Kordel/Cuerda

Maniglia. Handle. Poignée. Griff. Tirador

Alluminio/Aluminium/
Aluminium/Aluminium/
Aluminio

Bianco/White/Blanc/
Weiß/Blanco

Finiture.
Finishes. Finitions. Ausführungen. Acabados.

Rovere chiaro/Light
oak/Chène clair/Eiche hell

Struttura. Cabinet. Rangement. Schränke. Estructura

Rovere scuro/Dark oak/
Chêne fonce/Eiche
dunkel/Roble oscuro

Vetro acidato/Etched
glass/Verre mate à
l’acide/Glas Geatzt/

Bianco/White/Blanc/
Weiß/Blanco

Nero/Black/Noir/
Schwarz/Negro

Alluminio/Aluminium/
Aluminium/Aluminium/
Aluminio

Cromo/Chromed/Chromé/
Chrom/Cromo

Rovere chiaro/Light oak/
Chêne clair/Eiche hell/
Roble claro

Rovere scuro/Dark oak/
Chêne foncé/Eiche
dunkel/ Roble oscuro

Libreria 2x2. 2x2 bookcase. Librairie 2x2. 2x2 Regal. Libreria 2x2


